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Question 1

Construire un graphe simple décrivant le projet suivant :


Tâches


Durée



    A



   22



    B



   13



    C



   15



    D



   25



    E



   10



    F



   14



    G



   17

A précède B et C tandis que C et D précède E. F succède à B après qu’il se soit écoulé au moins 12 unités de temps à la fin de la tâche B. F et G succèdent à E et G ne peut débuter avant 40 unités de temps écoulées depuis le début des travaux.










Question 2

Résoudre le problème de la recherche du chemin critique du graphe précédent.
Il s’agit de calculer le temps de réalisation au plus tôt pour chaque sommet et identifier par la suite le chemin critique.
On obtient :










Question 3

Déterminons maintenant le temps de réalisation au plus tard pour chaque sommet du graphe précédent.










Quel est l’intervalle de flottement de chaque sommet ? 
Sommets

Intervalle de flottement
Début


0

1



22

2



[35,38]

3



37

4



[47,50]

5



47

6



47
FIN


64
Quelle est la marge libre et la marge totale de chaque opération ?


Tâches


Marge libre


Marge totale


    A



   0




0


    B



   0




3


    C



   0




0


    D



   12




12


    E



   0




0


    F



   3




3


    G



   0




0


    f1



   0




3


    f2



   7




7


    f3



   0




3


    f4



   0




0
………………………………………………………………




































































































































































































































































































































































































































































































































































































6
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4





3





2





1





6





5





4





3





2





1











6





5





4





3





2





1





f2,40





0





D,25





DÉBUT





G,17





E,10





37





47





47





64





FIN





A,22





C,15





f4,0





f3,0





B,13





22





F,14





f1,12
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50
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47
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35
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0





f2,40
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DÉBUT
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G,17





A,22





C,15





FIN
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FIN
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f2,40
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F
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